H.A.KopmakoB OU3UKA 9 ksacc

TECTBI IASA CAMOKOHTPOASA
TCK-9.1.1

MexaHunueckoe aoBm>xxeHume

1.Kakoe(-ue) yreepxaeHue(-a) sepHo(-bi)?
A: matepuanbHas TouKa obnagaet maccoun
B: maTepuanbHas TOUKa UMeeT pa3mepbl
1) Tonbko A

2) Tonbko b

3) MA,nb

4) HW A, Hn b

2.U3yuaetca Kopabab B gBYX cayyasx.

A: Kopabnb coBepLIaeT KPYrocBeTHoe nyrewiectsne

B: rpynna TypucToB oTAbIXaeT Ha Kopabnae. B Kakom cnydae Kopabab MOXKHO paccmaTpusaTtb
KaK MaTepuanbHy TOUKY?

1) Tonbko B A

2) Tonbko B b

3) BAub

4) HnB A, HM B B

3.MO3KHO 11 NUHENKY NPUHATb 32 MaTEPUAJIbHYIO TOUKY?
1) TonbKo Npu ee BpaLLATENIbHOM ABUKEHUM

2) TonbKo Npu ee NocTynaTeNbHOM ABUNKEHUN

3) TonbKo npu ee KonebaTeNbHOM ABUNKEHUM

4) Npwu nobom ee ABUNKEHUN

4410 0bpasyer cuctemy orcyera?

1) Teno otcyeta

2) Cuctema KoopauHaT

3) Yacsl

4) Teno otcyeTa, cMCTEMa KOOPAMHAT, Yacbl

5.KaKylo cuctemy KoopAUHaT cieayet BbibpaTb ANA onpeaeneHns nonoxeHua nudra?
1) OaHomepHyto (x)

2) OgyxmepHyio (x, y)

3) TpexmepHyto (x, y, 2)

4) Cpeam OTBETOB HET NPaBUIbHOTO

6.KaKylo cuctemy KoopAauHar cneayer BbibpaTtbh ANA onpepeneHnna NonoXKeHua camonera?
1) OaHomepHyto (x)

2) [syxmepHytio (X, y)

3) TpexmepHyto (X, y, 2)

4) Cpeam OTBETOB HET NPaBUIbHOIO
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7.KaKylo cuctemy KoopAuHaT cneayet Bbi6paTbh ANA onpeaeneHUs NON0XKEeHUA LWAaXMATHOM
durypbi?

1) OgHomepHyio (x)

2) AsyxmepHyio (X, y)

3) TpexmepHyto (X, y, z)

4) Cpeav OTBETOB HET NPABU/ILHOIO

8.Ha nuctKe oTpbIBHOro KasneHpapa yKkasaHo, uto 1 uwHa ConHue socxoamt B 4 4 52 muH, a
3axoaumT B 22 4 04 muH. OTHOCUTE/IbHO KAaKOro Tesa oTcyeTa pacCMaTpuBaeTCca ABUXKEHUe
ConHuya?

1) OTHOoCUTENBHO 3emau

2) OTtHocuTenbHo ConHua

3) OTHOCUTeNbHO NaaHeT

4) OTHOCUTeNbHO 3834,

9.KaKue 3lemeHTbl CUCTEMBI OTCYETa Bbl UCNO/Ib3yeTe NPU Ha3HaYeHUU CBUAAHUA?
1) Teno otcueta

2) Yacol

3) Teno otcueTa, Yacl

4) Teno oTcuyeTa, Yacbl, CUCTEMY KOOPAMHAT

10. Kakune aneMeHTbl CUCTEMbI OTCYETA MCMO/b3YIOT, KOrAa ULLYT Knaa?
1) Teno otcueta

2) Yacol

3) Teno otcueTa, cUCTEMY KOOPAMHAT

4) Teno oTcuyeTa, 4Yacbl, CUCTEMY KOOPAMHAT

11.Y70 ABNAETCA TPaeKTopuUel ABUXKEHUA MOEKY bl Bo3ayXa?
1) Npamas

2) [lyra oKpy»KHOCTM

3) Ayra napabonbl

4) lomaHas NMHUA

12.YTpom Bbl BbIXOAUTE U3 A,0MA, 2 BEY4EPOM CHOBA BO3BpaLLaeTech. Yto 6onblue:
nNpoiaeHHbIX BaMu NyTb UM MOAYNb NepemeLleHun?

1) NMponaeHHbIM NyTb

2) Mopynb nepemelLeHnA

3) OHU paBHbI

4) Ona oTBeTa He XBaTaeT AaHHbIX

13.Kak fonKHO ABUraTbCca Teno, YTobbl NpoiiaeHHbIN NyTb 6bln paBeH moAayalo
nepemeweHma?

1) No npamoit

2) Mo OKpyXKHOCTU

3) Mo npsamoW, He U3MeHAA HanpaBeHUA ABUKEHUA

4) Mo KpuBOW NNMHUM

BJIOK -1 KHMHEMATHKA Ctpanuua 2



H.A.KopmakoB OU3UKA 9 ksacc

14.Paketa nogHANacb Ha BbicOTy 20 KM U BepHynacb Ha 3emto.
Onpepenute moaynb NepemeLLLeHUA paKeTbl.

1) Okm

2) 10 Km

3) 20 Km

4) 40 km

15.PaKeTa nogHanacb Ha BbICOTY 15 Km 1 BepHyaacb Ha 3emato. Onpeaenure NpoaeHHbIN
pakeToi nyTb.

1) O Kkm 3) 15 km

2) 7,5 km 4) 30 km

16.Typucrt npowen no ropusoHTanbHomy nonato 400 m cTporo Ha cesep, 3atem ewte 300 m Ha
BOCTOK. Hangute nponaeHHbIA TYPUCTOM NyTb.
1) 300 m 3) 500 m
2) 400 m 4) 700 m

17.Typucrt npowien no ropn3oHTaZIbHOMY NOALO 4 KM CTPOro Ha ceBep, 3aTem elle 3 KM Ha
BOCTOK. Hailgute moaynb nepemelleHUA TypucTa.

1) 3Kkm 3) 5 Km

2) 4 km 4) 7 Km

18.KoHbKob6exeu npobexKan Ha cTaguoHe 4 Kpyra paguycom 50 m. Onpeaenute
NPOMAEHHDbIA KOHbKOGEeXuUemM NyTb.

1)0Om 3)314m

2) 100 m 4) 1256 m

19.KoHbKo6exel npobexan Ha cTaguoHe 6 Kpyros paguycom 50 m. Onpegenute mogynb
nepemeLLeHUA KOHbKo6eXua.

1)0Om 3)314m

2) 100 m 4) 1884 m

20. Teno, 6poweHHOE NOA Yr/IOM K FOPU30HTY, YNAN0 Ha 3eM/110 Ha pacctoaHun 40 m ot
TOYKM BpocaHua. MaKkcMMmanbHaA BbiCOTa NOABEMA HAA 3eM/iei B Npouecce ABUNKEHUA
coctasuna 30 m. Onpegennrte moaynb NnepemeLl,eHUA Tela OT TOUKKU BPOCaAHMNA 4,0 TOUKM
nageHua Ha 3emnio.

1)om 3)40 m

2)30m 4)50 m
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TCK-9.1.2
NMpoekuumn BEeKTOpoB

1.Cpeam npepnoXKeHHbIX HUXKe BeIMUYUH BblbepuTe TONIbKO BEKTOPHbIE.
A: npoiaeHHbIN NyTb

b: nepemeuieHue

B: npoeKuua nepemelLLeHuna

1)A 2)b 3)B 4)AvB

2.Cpeau npeanoXKeHHbIX HUXKe Be/IMYMH Bbibepute TONIbKO CKanapHble.
A: npoiaeHHbIN NyTb

b: nepemeuieHune

B: npoeKuua nepemeLLeHuna

1)A 2)b 3)B 4)AnB

3.Mpu NPAMONMHENHOM ABUXKEHUU TENIa NPOEKLMUA BEKTOPA NEepeMeLLEHMA HA OCb CUMTAETCA
NONIOXKUTENbHOMU, ecnun

1) HanpaBneHue BeKTOpa NepemeLLeEHNA COBNALAET C HanpaBAeHMEM OCK

2) HanpaB/ieHWe BEKTOpa nepemeLl,eHUs NPOTMBOMNO/OKHO HaNpPaBAEHUIO OCH

3) HanpaBneHWe BeKTOpa MepemelleHUs nepneHaAMKYAAPHO HanpaBAeHMIO OCK

4) pAvHa BeKTOpa paBHa Hy/O

4.Mpu NPAMONNHENHOM ABUXKEHUU TENA NPOEKLMA BEKTOPA NepeMeLL,eHUA Ha OCb CHMTaETCA
oTpuuaTenbHOM, ecnu

1) HanpaBneHue BeKTOpa NepemeLLeHns COBNagaeT C HanpaBAeHMem ocu

2) HanpaB/ieHWe BEKTOpa NepemeLl,eHns NPOTUBOMNO/IOKHO HAaNPaBAEHUIO OCH

3) HanpaBneHWe BeKTOopa MepemelleHUs neprneHaAMKYAAPHO HanpaBAeHMIo OCK

4) pnvHa BeKTOopa paBHa Hy/O

5.ABTO6YC NepemecTuaCcA U3 TOYKU C KOOPAUHATOM Xp = 200 M B TOUKY C KOOPAUHATOM
=- 200 m. OnpegenuTte NpoeKUM1IO NnepemeLL,eHMa aBTobyca.

1) 0Om 3)-400 m

2) -200m 4) 400 m

6.0npepenute KOHEYHYIO KOOPAUHATY MOTOLMKAMUCTA, €C/IN OH BbleXan U3 TOUKU Xp=-30 M, a
npoeKuua nepemeL,eHnA Ha ocb OX paBHa sy = 240 m.

1) Om 3)210m

2) 30m 4) 270 m

7.0npepenute HayaNbHYO KOOPAUHATY TPAaMBas, €C/IM NPOEKLUA ero nepemeLt,eHus Ha oCb
OX paBHa sy = - 250 m, a KOHe4YHasa KoopguHata x = 500 m.

1) -250m 3) 500 m

2) 250 m 4) 750 m
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8.CnopTcmMeH nepemecTu/iCa U3 TOYKU C KoopauHaTon Xp= — 100 m B TOUKY C KOOpaUHaTOMn
x =500 m. Onpeaenurte NpoeKUUIo NnepemeLl,eHUa CNopTCMeHa.

1) 0Om 3)-400 m

2) 400 m 4) 600 m

9.0npeaennTe KOHEYHYHO KOOPAUHATY NIbIXKHMUKA, €C/IM OH BbleXxan U3 TOUKHU xo = 80 m, a
npoeKumna nepemeL,eH1A Ha ocb OX paBHa s, = - 220 m.

1) 80m 3)-140m

2) 140 m 4) 300 m

10.0npeaenute HavyaNbHYIO KOOPAUHATY TPAaMBasA, €C/IM NPOEKLUA ero nepemeLl,eH1a Ha OCb
OX paBHa sy = 150 m, a KOHeYyHaa KoopauHarta x = - 350 m.

1) -200m 3)-500m

2) 200 m 4) 500 m
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TCK-9.1.3
NMpamonuHenHoe paBHOMEpHoOe ABUXXEeHue

1.Kakoe U3 HUKe NepeyunucneHHbIX TeN ABUXKETCA PaBHOMEPHO U NPAMOIMHENHO?
1) DKCKypCHOHHbIN aBTObYC

2) PebeHOK Ha Kauensax

3) B3neTatouwian paketa

4) YenoBekK Ha ABMKYLLEMCA 3CKanaTope

2.Kakue ¢pusmnyeckme BeIMYnHbI paBHbl NPU PaBHOMEPHOM NPAMOIMHEAHOM ABUXKEHUN?
1) CkopocTb 1 nepemeLleHue

2) MNpoiaeHHbIN NyTb U BPEMSA LBUKEHUA

3) MpongeHHbIM NYTb U MOAY/Ib BEKTOPA NepemeLLeHns

4) CKOpOCTb M BpemMa ABUKEHUS

3.ABTOMObGUAb egeT co cKopocTbio 60 Km/u, a aBTo6yc — co ckopocTbio 20 m/c. CpaBHUTE
CKOPOCTU 3TUX TeN.

1) Y aBTObBYCaA CKOPOCTbL BoNblLE

2) Y aBTOM0O6UAA CKOPOCTb 6oNbLIe

3) Wx cKkopocTu paBHbl

4) Cpeau oTBETOB HET NPaBUJIbHOTO

4.MOTOLMKAN eaeT Co CKOPOCTbIo 54 KMm/u, a rpy30BMK €O CKOpPOCTbIo 15 m/c. CpaBHUTe
CKOPOCTU 3TUX Ten.

1) Y moToumKna ckopocTb 6onblue

2) Y rpy3oBuKa cKOpocTb 6onblue

3) WX cKOpoCTM paBHbI

4) Cpeau oTBETOB HeT NpPaBUJIbHOTO

5.[1Ba NbI)KHUKa NpeoAonenn o4MHaKOBYIO AUCTAHLMIO 6 KM 3a pa3Hoe Bpems. MepBbin
3aTtpatun 20 muH, a BTopoii 1500 c. CpaBHUTE CKOPOCTU NIbIXKHUKOB.

1) Y nepBoro ckopocTtb Ha 1 m/c 60nbLIe

2) Y nepBoOro ckopocTb Ha 1 m/c meHbLe

3) Y nepBoro ckopocTb Ha 5 m/c bonblue

4) Y nepBOro cKOpocTb Ha 5 m/c meHbLe

6.[1Ba Benocuneaucta CTapTyoT 04HOBPEMEHHO Ha AUCTaHLUMMK 2,2 KM. CKOPOCTb NepBoro
Besocunegucta pasHa 10 m/c, BToporo — 11 m/c. Ha CKo/IbKO CEKyHA, BTOPOI Benocuneauct
onepeauT nepsoro?

1) 10c

2) 20 ¢

3) 30c

4) 40c
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7.Teno, asurasacb NPAMOJIMHEIHO U PAaBHOMEPHO B MJIOCKOCTU, NePemMecTUI0Cb U3 TOUKK A ¢
KoopauHatamm (0; 2) B TOuKy B ¢ KoopauHaTtamm (4; - 1) 3a Bpems, paBHoe 5 c. Onpeagenute

MOAY/Ib CKOPOCTU Tena.
1) 0,5 m/c

2) 1m/c

3) 1,5m/c

4) 2 m/c

8.Teno asuxetca saonb ocu OX. MNpoeKkuuna ero 4
ckopoctu V-(t) meHAeTcA No 3aKoHy, npuBeaeHHomy 20
Ha rpaduke. MyTb, NpoiigEeHHbIN TeNIOM 33 2 ¢,paBeH

1) 10m 10
2) 20m
3) 40 m

v

4) 80 m 0

9.Teno asuxKetca saonb ocn OX. MNpoekuua ero 4
ckopocTu V-(t) meHaeTcA No 3aKOHy, NnpuBeaeHHOMY 15
Ha rpadukKe. NMpoeKuma nepemell,eHUA Tena 3a

2 c paBHa 0
1) -15m

2) -30m -15

3) 15m
4) 30m

10.Teno asuxetca Baonb ocu OX. MNMpoeKkuuma ero 4
ckopocTu V-(t) meHAeTcA No 3aKOHy, NnpuBeaeHHOMY 15
Ha rpaduke. MyTb, NpoiiAeHHbIN Tenom 3a 2¢, paBeH

b vy, d3/ M

1)-15m 0
2)-30m

3)15m -15

4)30m
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TCK-9.14
NMpsamonuHenHoe HepaBHOMEpHoOe ABUXXEeHue

1.KaKoe U3 HUKe NnepeyncaeHHbIX TeN ABUMKETCA PABHOMEPHO U NPAMO/IMHEHO?
5) DKCKYpPCUOHHbI aBTOBYC

6) PebeHOK Ha Kauenax

7) Bsnetarouias paketa

8) Yenosek Ha ABMKyLLEMCA 3CKanaTope

2.Kakue ¢pusnuyeckune BeniM4MHbI paBHbl NPU PAaBHOMEPHOM NPAMOJIMHEUHOM ABUXKEHUN?
5) CKopocCTb 1 NepemelLeHmne

6) MNpoiaeHHbIN NyTb U BPEMSA ABUKEHUSA

7) MNpoiaeHHbIN NyTb U MOAY/Ib BEKTOPA NepemelLeHns

8) CKopoOCTb M Bpema ABUKEHUS

3.ABTOMObGUAb egeT co cKopocTbio 60 Km/u, a aBTo6yc — co ckopocTbio 20 m/c. CpaBHUTE
CKOPOCTU 3TUX TeN.

5) Y aBTObYyCa ckopocTb 6o/bLe

6) Y aBTOMO6UAA CKOPOCTb 6oNbLIE

7) WX CKOpoCTU paBHbI

8) Cpeau oTBETOB HET NPaBUJIbHOTO

4.MOTOLMKAN eaeT Co CKOPOCTbIo 54 KM/u, a rpy30BUK €O CKOpPOCTbIo 15 m/c. CpaBHUTe
CKOPOCTU 3TUX Ten.

5) Y moToumkna ckopocTb 6o/blie

6) Y rpy3oBuKa ckopocTb 6onblue

7) WX cKOpoCTW paBHbI

8) Cpeau oTBETOB HET NPaBU/IbHOTO

5.[1Ba NbI)KHUKa NpeoAonenn o4MHaKOBYIO AUCTAHLMIO 6 KM 3a pa3Hoe Bpems. MepBbin
3aTtpatun 20 muH, a BTopoii 1500 c. CpaBHUTE CKOPOCTU NIbIXKHUKOB.

5) Y nepsoro ckopocTb Ha 1 m/c 60nblue

6) Y nepBoro ckopocTb Ha 1 m/c meHbLe

7) Y nepBoro ckopocTb Ha 5 m/c 6onblue

8) Y nepBoro ckopocTb Ha 5 m/c meHbLe

6.[1Ba Benocuneaucta CTapTyoT 04HOBPEMEHHO Ha AUCTaHLUMMK 2,2 KM. CKOPOCTb NepBoro
Besocunegucta pasHa 10 m/c, BToporo — 11 m/c. Ha CKo/IbKO CEKyHA, BTOPOI Benocuneauct
onepeauT nepsoro?

5) 10c

6) 20 ¢

7) 30c

8) 40c
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7.Teno, asurasacb NPAMOJIMHEIHO U PAaBHOMEPHO B MJIOCKOCTU, NePemMecTUI0Cb U3 TOUKK A ¢
KoopauHatamm (0; 2) B TOuKy B ¢ KoopauHaTtamm (4; - 1) 3a Bpems, paBHoe 5 c. Onpeagenute

MOAYNb CKOPOCTH Tena.
5) 0,5 m/c

6) 1m/c

7) 1,5 m/c

8) 2m/c

8.Teno asuxetca saonb ocu OX. MNpoeKkuuna ero 4
ckopoctu V-(t) meHAeTcA No 3aKoHy, npuBeaeHHomy 20
Ha rpaduke. MyTb, NpoiigEeHHbIN TeNIOM 33 2 ¢,paBeH

5) 10m 10
6) 20 m
7) 40 m

v

8) 80 m 0

9.Teno asuxKetca saonb ocn OX. MNpoekuua ero 4
ckopocTu V-(t) meHaeTcA No 3aKOHy, NnpuBeaeHHOMY 15
Ha rpadukKe. NMpoeKuma nepemell,eHUA Tena 3a

2 c paBHa 0
5) -15m

6) -30m -15

7) 15m
8) 30m

10.Teno asuxetca Baonb ocu OX. MNMpoeKkuuma ero 4
ckopocTu V-(t) meHAeTcA No 3aKOHy, NnpuBeaeHHOMY 15
Ha rpaduke. MyTb, NpoiiAeHHbIN Tenom 3a 2¢, paBeH

b vy, d3/ M

1)-15m 0
2)-30m

3)15m -15

4)30m

BJIOK -1 KHMHEMATHKA
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TCK -9.1.5
NMpsamonuHenHoe paBHOYCKOpPEeHHOe ABMXXeHue

1.Kakoe(-ue) yreepxaeHue(-a) sBepHo(-bi)?

A: paBHOYCKOpeHHOe OsuX eHue A8/3emca HepasHOMepHbIM O8UMXEHUEM
b: pasHoycKopeHHOe d8uxceHue A8a9emcs pasHOMepHbIM 08U EHUEM

1) Tonbko A 3)MA, nb

2) Tonbko b 4) HM A, HN B

2.Kakasa us npuseneHHbIX HUXxe ¢opmyn COOTBETCTBYET onpeaeneHuto yCKOpeHMﬂ?

v _ 02
1)00— gY
v _ 02
2)w= v
3)(#'): LD‘U@
(0]

4) cpegn oTBeTOB HET NPaBnIbHOIoO

3.B KaKkux eguHuuax namepsertca yckopexHme B CU?
1) km/u

2) m/c

3) km/u?

4) m/c’

4.Kakas ¢pusmueckan BeIMYMHA OTHOCUTCA K BEKTOPHbIM BeJIMUUHAM?
1) KooppguHata

2) Bpems

3) Nytb

4) YcKkopeHue

5.Kakoe(-ue) yreepxaeHue(-a) sepHo(-bi)?

A:ecnu HanpaBneHUe YCKOPEHUA COBMNAAAET C HanpaB/JeHUeM HauyaNbHOW CKOPOCTH, TO
MOAY/Nb CKOPOCTU yBENIMUMBAETCA

B: ecn HanpaB/ieHMe YCKOPEHUA NPOTUBOMNO/IOXHO HaNpPaB/IEHMIO HAYa/IbHOM CKOPOCTH, TO
MOAY/Nb CKOPOCTU YMEHbLUAETCcA

1) Tonbko A 3)MA,nb

2) Tonbko b 4) HM A, HN B

6.MOTOLMKANCT HAYMHAET ABUXKEHUE U3 COCTOAHUA NOoKoA. Yepes 30 ¢ oH aocTuraer
CKopocTu 54 KM/u. C KaKUM YCKOPEHUEM NPOUCXOAUT ABUXKeHue?

1) 54 m/c? 3) 0,9 m/c?

2) 0,25 m/c? 4) 0,5 m/c’

7.CaHKM cbexann C 04HO FOPKKU U BbeXanu Ha apyrylo. Bo Bpema nogbema Ha ropKy
CKOPOCTb CaHOK, ABUTaBLUMXCA NPAMOJIMHENHO U PABHOYCKOPEHHO, 3a 4 ¢ U3MeHUNacb
OT1 12 m/c po 2 m/c. Mpu 3ToM yCKOpEHUe paBHO

1) - 2,5 m/c? 3) - 3,5 m/c?

2) 2,5 m/c? 4) 3,5 m/c’
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8.Bo Bpems nogbema B ropy CKOpOCTb Be/10CUNEeAUCTa, ABUTAloLWEerocs NPAMOIMHEAHO U
paBHOYCKOPEHHO, M3MeHuNacb 3a 8 c ot 5 m/c go 10,8 Km/u. Mpu 3TOM MOAYNb YCKOPEHUA
Benocunegucra bbin paseH

1) - 0,25 m/c* 3)-0,9 m/c?

2) 0,25 m/c’ 4) 0,9 m/c*

9.Benocuneamct cbesyKaet € FopKu, ABUraacb NPAMOJIMHENHO U PABHOYCKOPEHHO.
3a Bpemsa cnycka CKOpoCTb Benocuneaucta yseamunnacb Ha 10 m/c. YckopeHue
Benocunegucra 0,5 M/CZ.CKOHbKO BPEMEHM JNTCA CNYCK?

1) 0,05¢ 3)5¢c

2)2c 4)20c

10. YcKopeHue Benocmnegucta Ha OA4HOM M3 CMYCKOB TPaccCbl paBHO 1,2 M/c2 . Ha atom
CnycKe ero CKOpoCTb yBeanuunacb Ha 18 m/c. Benocunegucr 3akaHUMBaET CBOM CNyCK nocne
ero Havana yepes

1) 0,07 c 3)15¢

2)75¢c 4)21,6¢c

11.Kakas u3 npuBeAeHHbIX HUXKe dopmyn No3BoNsET onpeaennTb NPOEeKLUI0 MrHOBEHHOI
CKOPOCTU NPU PaBHOYCKOPEHHOM ABUXEHUN?

1) b= '—:(

2) Uy = Uggy + G0

3 o= GEV

4) Cpeaw OTBETOB HET NPaBUIbHOTO

12.YpaBHeHMe 3aBUCUMOCTU NMPOEKLIMN CKOPOCTU ABUXKYLLLEroca Tena oT BpemeHn umeert
BUA: Vy = 6 - 3t (M/c). Onpepenute NPoeEKLMUIO CKOPOCTU Tena uepes 3 c.

1) Om/c

2) 1m/c

3) 2m/c

4) -3 m/c

13.YpaBHeHMe 3aBUCUMOCTU NMPOEKLUUN CKOPOCTU ABUNKYLLETroca TeNa OT BpeMeHU nmeer
BUA: Vi = 2 + 3t (M/c). C Kakum ycKopeHuem ABuUranocb Teno?

1) 2 m/c? 3) 5 m/c?

2) 3 m/c? 4) 6 m/c’

14.ABTOMO6MNDb, TPOraACb C MECTa, ABUXKETCA C yCKOpeHuem 3 M/Cz. Yepes 4 c cKopocTb
aBToMob6unA byper paBHa

1) 12 m/c 3) 48 m/c

2) 0,75 m/c 4) 6 m/c

15. JIbI)KHMK HauYMHaET CNYCKaTbCA € ropbl, UMea CKOpocTb 5 m/c. Bpemsa cnycka 10 c.
YcKopeHue NbIXKHUKA NPU CNYCKe NOCTOAHHO U pasHo 1,4 M/Cz. KaKkoBa cKOpOCTb NbI}KHUKA B
KOHUe cnycka?

1) 19 m/c 3) 40 m/c

2) 22 m/c 4) 42 m/c
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16. BenocunegucT aBuXKeTcAa Noa YKAOH € ycKopeHuem 0,3 M/Cz. KakKyr ckopocTtb
npuobpeter Benocuneauct uepes 20 ¢, ecan HayabHaA CKOPOCTb paBHa 4 m/c?
1) 10 m/c

2) 15 m/c

3) 20 m/c

4) 25 m/c

17./lerkoBoi U rpy30B0iA aBTOMO6MIM OAHOBPEMEHHO HAUYMUHAIOT ABUXKEHUE U3 COCTOAHUA
NoKos. YCKopeHue NerkoBoro aBTomo6uns B 3 pasa 6osblue, yem y rpysooro. Bo ckonbko
pa3 60/bLUYI0 CKOPOCTb PAa30BbET 1IErKOBOW aBTOMO6U/Ib 3a TO Ke Bpemsa?

1) B 1,5 pasa

2) B 3pa3

3) B3 pasa

4) B9 pas3

18.MOTOLMUKAUCT M BENOCUNEAUCT OAHOBPEMEHHO HAYMHAIOT PaBHOYCKOPEHHOE ABUXKEHMeE.
YcKopeHue moTouuKkaucta B 4 pasa 6osblue, uem y Benocunegucra. CKOpocTb MOTOLMKAUCTA
60/1blLe CKOPOCTU BeIOCMNEAUCTA B O4UH U TOT K€ MOMEHT BpemMeHU

1) B2 pa3a 3)B 4 paza

2) B 16 pa3 4) 8 V2pa3

19.Monb3yacb rpadpuKom 3aBUCUMOCTHU
NPoeKLMN CKOPOCTU OT BPEMEHMU u, (t), {04
onpeaenurte yckopeHue asrobyca. 30 4

1) 0,4 m/c? 20 + »
2 2,5 M/C2 ln/

)
3) 5m/c’ ol Ty
)

4) 20 m/c*

20.Mo rpaduKy 3aBUCUMOCTU MOAYNA CKO- Al

pOCTU OT BpemeHMU, npeacrasIeHHOMY :
Ha PUCYHKe, onpeaenute ycKopeHue Cad |

o 244
NPAMONIMHENHO ABUKYLLEroca Tena B o

MOMEHT BpemeHu 2 c. o Ll G
1) 2 M/C2 0' 1 3 4
2) 3 m/c’

3) 8 m/c’

4) 12 m/c?

21.Mo rpaduKy 3aBUCUMOCTU MOAYNA CKOPOCTU TENa
OT BpemMeHMU, NnpeAcTaBIeHHOMY Ha PUCYHKe, Al

onpepenuTte nepemelieHue tTena 3a 3c. 1
1) 12m j‘j“"
2) 24 m 12

3)36M v+ + >
4) 72 m 0'1 3471
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22. Nonb3yAacb rpaduKom 3aBMCUMOCTU NPOEKLUN CKOPOCTU aBTOBYCa OT BpemeHun v, (t),
onpeaenvute MoAyNb NnepemelleHnn aBTobyca 3a 4 c.
1) 120 m -
2) 80 m 30 4
3) 40 m Py B
4) 10 m 10 4
|- ,.vg.,,f.,,{,‘

U

t M

23. CHapAapg, netawmii co ckopoctbio 1000 m/c, npobuBaet cteHKy 6anHAaxKa 3a 0,001 c
noc/e 3TOro ero CKOPOocCTb oKa3biBaetca 200 m/c. CunTan gBUXKEHUE CHapALa B TO/LLE CTEHKU
PaBHOYCKOPEHHbIM, HAlgUTe ee TOJILMUHY.

1) 6cm

2) 60 cm

3) 80 cm

4) 6m

24. BaroH Haexas Ha TOPMO3HOI4 B6awmak npu ckopoctu 4,5 Km/u. Yepes 3 c BaroH
ocTaHoBuAncA. Onpepennte TOPMO3HOW NyThb.

1) 1,88 m 3)10,8 m

2)9m 4)13,5m

25. Kakou ponykHa 6bITb A/IMHA B3/1€THOM NONOCHI, €C/IM U3BECTHO, YTO CamMoJ1eT ANA B3NeTa
[OMKeH npruobpectn cKkopocTb 252 Km/u, a Bpema pa3roHa camoseta npumepHo 30 c?

1) 252 m 3)3780 m

2) 1050 m 4) 7560 m

26. Mopgbeskan K YKNOHY, bIXKHUK MMen CKopocTb 5 m/c. Onpegenute aAnHy cnycka, ecam
ABUXKEeHUE N0 Hemy NPoUCXoauno ¢ yckopeHnem 0,5 m/c B TeueHue 4 c.

1) 9m 3)36m

2)24m 4) 90 m

27.BaroHeTKa, MMmeloLwan CKopocTb 7,2 KM/4, HauMHaeT ABUraTbCa ¢ yckopeHuem 0,25 M/Cz.
Ha Kakom paccTosHUM OKarXKeTca BaroHeTKa yepes 20 c?

1) 30m 3)90m

2) 50 m 4) 194 m

28. Mpwu gemxeHun aBTobyca c yckopeHuem 1,25 M/c2 €ro CKopocTb Bo3pocna ot 36 go 54
Km/u. Kakoe pacctoaHue npoexan astobyc?

1) 50 m 3) 144 m

2) 100 m 4) 648 m

29.ABTO6YC ABUKETCA CO CKOPOCTLIO 54 KM/Y. Ha KaKOM PacCcTOAHUM OT OCTAHOBKU BOAUTENb
BDONKEeH HayaTb TOPMO3UTb, eCu ANA YA06CTBa NaccaXKMpoB YCKOPEHUE He A0/KHO npe-
Bbiwatb 1,5 m/c*?

1) 10m 3)81m

2) 75m 4)972 m
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30. Moabeskan K CTaHUWM, NOE3A HaYMHaeT TOPMO3UTB C ycKopeHuem (- 1 m/c?).
OnpeaenuTe TOPMO3HOM NYTb NOE34a, €C/IN €ro HavyaNbHasA CKOPOCTb paBHA 72 Km/u.
1) 36 m 3)90 m

2) 72 m 4) 200 m

31. Bo Bpems urpbl AeBo4YKa nobexkana npsAMOAMHENHO C NOCTOAHHbIM yCKOpeHuem 1,6 M/CZ.
Mpwu aTOoMm 32 nepsblie 4 ¢ OHa Nnpobexkana NyTb, paBHbIiA

1) 6,4m 3)12,8 m

2) 9,6 m 4) 25,6 m

32. BaroHeTKa ABUXKETCA U3 COCTOAHUA NOKOA C yckopeHuem 0,25 M/CZ. Ha Kakom
PacCTOAHMM OKaXKeTcA BaroHeTKa yepes 20 c?

1) 5m 3)10m

2) 50m 4) 100 m

33. K.3. UmonKoBCcKui B KHUre «BHe 3emnn», onucbiBaa NoaeT paKeTbl, OTMeYan, YTo yepes
10 c nocne crapTa pakeTa Haxoauaacb Ha PaccTOAHUMU 5 Km OoT noBepxHocTn 3emnun. C Ka-
KUM YCKOpeHuem ABuranacb pakera?

1) 1000 m/c? 3) 50 m/c?

2) 500 m/c’ 4) 100 m/c?

34. Teno cockanb3biBaeT N0 HAK/JIOHHOW NNOCKOCTH, NpoxoaA 3a 10 ¢ nyTb 2 M. HauanbHas
CKOpOCTb TeNa paBHa HyAnto. Onpeaenvte moaynb YCKOPEHUA Tena.

1) 0,02 m/c? 3) 0,2 m/c?

2) 0,04 m/c? 4) 2,5 m/c’

35. Yepes Kakoe Bpemsa OT Hauyana ABUXKEHUA Benocuneauct npoxoauT nytb 20 m, ABUrasnchb €
yckopeHuem 0,4 m/c’?

1) 5¢ 3)20¢c

2) 10c 4)50c

36. Yepes Kakoe BpemsaA OT Hayana ABUKEHUA MOTOLMUKAUCT Npoe3rKaeT nyTb 400 m, ABUraachb
C yCKopeHuem 2 m/c*?

1) 5¢ 3)20¢c

2) 10c 4) 200 c

37.MoKoAweeca Teno HaUMHaeT ABUKEHUE C NOCTOAHHbBIM YCKOpeHunem 4 M/Cz. Kakoit nyTb
TeNo NPOMUAeET 3a NATYIO CEKYHAY?

1) 10m 3)16m

2) 14 m 4) 18 m

38.MoKosALweeca TeN0 HAYMHAET ABMXKEHUEe C NOCTOAHHbIM YyCKOpeHuem. 3a 3¢ OHO nNpoxoauTt
nyTb 9m. Kakoi nyTb Te/10 NpoAAeT 3a YeTBEPTYIO CEKYHAY?

1) 7m 3)5m

2) 4m 4)11m
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39.MoKosAweeca Te/I0 HAYMHAET ABUMKEHUE C MOCTOAHHbIM YCKOpeHueM. B TpeTbio ceKyHAay
OHO NpoxoauT NyTb 5M. Kakoii nyTb Teno npoiaer 3a 6¢?

1) 11m 3)36m

2) 22m 4)66Mm

40.Mpu NPAMONMHENHOM PAaBHOYCKOPEHHOM ABUXEHUMU C HAYa/IbHOM CKOPOCTbIO, PaBHOM
HYA10, NYTb, NPOAEHHbIN TeNOM 3a ABE CeKYHAbI OT Hayana ABUXKeHuUA, 6bonblue nyTy, Npoit-
AEeHHOro 3a NepBylo CeKyHAY, B

1) 2pa3a 3)4pa3a

2) 3pasa 4)5pa3
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TCK -9.1.6
OTHOCUMTENbHOCTb ABMXKEHUA

1.MoTopHas N0AKa ABUXKETCA NO TEUYEHUIO PEeKMU €O CKopocTbio 10 m/c oTHocuTenbHo Gepera,
a B cTOAYEN BoAe — CO CKOPOCTbIO 6 M/c. YeMy paBHa CKOPOCTb TEYEHUA PEKU?

1) 2m/c 3) 4 m/c

2) 3m/c 4) 7 m/c

2.Mnoseu NAbIBET NO TeueHUIO peKn. Onpegennte CKOPOCTb NNOBL,A OTHOCUMTENbHO bepera,
€C/I1 CKOPOCTb NN0BLa OTHOCUTENbHO BoAbl 0,4 m/c, a cKopocTb TeueHua peku 0,3 m/c.

1) 0,5 m/c

2) 0,1 m/c

3) 0,5m/c

4) 0,7 m/c

3.MnoT cnyckaeTca paBHOMEPHO NPAMOJIMHEHO No peKe. CKOPOCTb N/10Ta OTHOCUTENIbHO
6epera 3 Km/u. Yenosek naet No NAOTYy CO CKOPOCTbIO 4 KM/U B HanpaBAeHUU, NepneHaUKy-
NAPHOM HanpaB/ieHUIO ABUXKeHUA NnoTa. KaKkoBa CKOPOCTb YenoBeKa OTHocUuTenbHo 6epera

peku?
1) 1 km/u 3) 5 km/y
2) U7 km/u 4) 7 Km/u

4.3cKanatop MeTpo ABUXKETCA cO CKopocTbio 0,8 m/c. Maccakup, naywmii B HanpasneHUK
ABUXKeHUA co cKopocTblo 0,4 Mm/c OTHOCMTENIbHO Hero, 3aTPaTua Ha Becb NyTb 30 CeKyHA.
KakoBa g/avHa ackanaropa?

1)12 m 3) 48 m

2)36 m 4) 60 m

5.MnoBey nepennbiBaeT peKy No Kpatyauwemy nytu. CKOpoCTb NN0BLA OTHOCUTENIBHO BOAbI
5 m/c, ckopocTb TeueHunsa 3m/ c. Yemy pasHa CKOpOCTb NI0BL,a OTHOCUMTENbLHO bepera?

1) 2 m/c 3) 5,8 m/c

2) 4 m/c 4) 8 m/c

6./1Be MOTOpHbDIE I0AKU ABUXKYTCA HAaBCTpeuy Apyr apyry. CKOpocTb nepeoii NoaKu
OTHOCUTENbHO BOAbI paBHa 3 m/c, a BTopoii 4 m/c. CKOpocTb TeueHusa pekun 2 m/c. Yepes
KaKoe Bpems NnocJie BCTPeuun PaccToAHME MeXKAY 104KaMN CTAaHET paBHbiM 42 m?

1)3,8 c 3) 8,4 c

2)6 ¢ 4) 42 ¢

7.Mo aBym napannenbHbIM Xene3HOA0POKHbIM NYTAM paBHOMEPHO ABUXKYTCA ABa noesaa B
OAHOM HanNpaB/ieHUU: rPY30BOA — CO CKOPOCTbIO 48 KM/Y U NAcCaXKUPCKUi — CO CKOPOCTbIO
102 km/u. Onpegenute BENIMUNMHY OTHOCUTENbHOM CKOPOCTU NOE3A,0B.

1) 5 m/c 3) 15 m/c

2) 10 m/c 4) 20 m/c
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8.Mo aABym napannenbHbIM }Kene3HOA0POKHbIM NYTAM PaBHOMEPHO ABUXKYTCA ABa Noe3aa B
NPOTUBOMNOJIOXKHbIX HAaNpPaBAEHUAX: FPY30BO — CO CKOPOCTbIO 44 KM/u M Nacca>KMPCKUin —
co ckopocTbio 100 Km/u. Onpegenute BeNIMUMHY OTHOCUTENIbHOM CKOPOCTU NOE3A0B.

1) 20 m/c 3) 56 KMm/u

2) 40 m/c 4) 30 m/c

9.Mo aoporam, nepeceKkaloWUMca noa NPAMbIM Yri1om, eayT BeIocMneguct M aBToMmobuaucr.
CKopocTu Benocuneauncta M1 aBTOMobUANCTa OTHOCUTENbHO NPUAO0POXKHBIX CTON6OB cooTBeT-
CTBEHHO paBHbl 8 m/c 1 15 m/c. Onpeaenute moaynb CKOPOCTU aBTOMO6UAUCTa
OTHOCUTENbHO BenocunegucTa.

1) 17 m/c

2) 1m/c

3) 3m/c

4) 7m/c

10. [iza aBTOMO6UANA ABUNKYTCA NO NPAMOI Aopore B 0AHOM HanpaBAE€HUU: O4UH CO
CKOpOCTbio 60 KM/u, a ApYyroit co ckopocTblo 90 Km/u. CEAMKAIOTCA OHU U YAANAIOTCA?
1) Cbnukatotca

2) YpanawoTca

3) MoryT cbnunkaTbca, MOryT yaanaTbca

4) HaxogAaTtca Ha OAMHAKOBOM PacCTOSHUK
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